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Wygląd urządzenia 

① Przycisk zasilania  ② Wskaźnik świetlny   ③ Złącze USB-C  

④ Mikrofon  ⑤ Ekran E-Ink            ⑥ Gniazdo karty pamięci 

⑦ Głośnik           ⑧ Aparat tylny                     ⑨ Złącze klawiatury 

 

 

Zawartość opakowania 

 

a) Urządzenie  b) Instrukcja  c) Gwarancja  d) Certyfikat  e) Przewód USB-C 

f) Piórko  g) Końcówka do piórka  h) Klips do wymiany końcówek 

 



 

Zasady bezpiecznego użytkowania 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porady dotyczące użytkowania 

 

1. Jak włączyć lub wyłączyć urządzenie: 

1.1 Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 5 sekund, aby włączyć 

urządzenie. 

1.2 Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 1 sekundę, aby pokazało się 

menu, z którego możesz wybrać opcję „Zrestartuj” lub „Zamknij”. 

1.3 Jeśli urządzenie zawiesiło się i nie reaguje, naciśnij i przytrzymaj przycisk 

zasilania przez 12 sekund, aby je zrestartować. 

 

2. Jak naładować urządzenie: 

2.1 Użyj ładowarki 5V/2A i dołączonego przewodu USB-C. 

2.2 Możesz też podłączyć urządzenie do komputera za pomocą przewodu 

USB-C. 

2.3 Wskaźnik świetlny świeci się, kiedy urządzenie jest w trakcie ładowania 

i przestanie się świecić, kiedy urządzenie będzie w pełni naładowane. 

2.4 Czas pełnego naładowania urządzenia wynosi od 2 do 4,5 godzin. 

 

Ekran jest 

delikatny, nie 

uderzaj w niego, 

ani go mocno 

nie naciskaj 

 

Nie demontuj 

samodzielnie 

urządzenia 

Zawiera baterię, 

trzymaj z daleka 

od cieczy 

Środowisko 

działania  

0°C-45°C. 

 



3. Jak przesyłać dane do urządzenia: 

3.1 Podłącz urządzenie do komputera za pomocą przewodu USB-C. 

3.2 Użyj aplikacji Bigme Cloud. 

 

4. Jak przesyłać e-booki przez Wi-Fi: 

4.1 Wybierz z menu [Książki offline], kliknij ikonę w prawym górnym rogu 

i wybierz opcję [Importowanie Wi-Fi]. 

4.2 Wpisz wyświetlony adres URL w przeglądarce. 

4.3 Wybierz importowanie i przesyłanie plików lokalnych. 

 

5. Jak zaktualizować oprogramowanie urządzenia poprzez Wi-Fi: 

Wejdź w [Ustawienia > Aktualizacja systemu > Sprawdź aktualizacje] 

Uwaga: Przed aktualizacją urządzenie powinno być naładowane do minimum 

30%. 

 

6. Jak chronić urządzenie: 

6.1 Używaj urządzenia w ochronnym etui, aby uniknąć uszkodzenia ekranu. 

6.2 Nie kładź ciężkich przedmiotów na urządzeniu. 

6.3 Trzymaj z daleka od cieczy. 

 

7. Inne ważne informacje 

7.1 Wymiana baterii na nieprawidłowy rodzaj jest niebezpieczna, zużyte 

baterie poddawaj recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami. 

7.2 Ten produkt nie zawiera ładowarki w zestawie. Użytkownik powinien 

stosować ładowarkę o odpowiednich parametrach i spełniającą wymogi 

bezpieczeństwa. 

 

 

 

 

 



Importer, dystrybutor i serwis gwarancyjny: 

Aktro Sp. z o.o. 

ul. gen. Władysława Andersa nr 7, lokal 4 

15-124 Białystok 

 

 

Utylizacja sprzętu 

Wszystkie produkty, na których umieszczony jest symbol został 

sklasyfikowany jako odpady elektryczne (WEEE zgodnie 

z dyrektywą 2012/19/EU). Z tego względu muszą być utylizowane 

w punktach recyklingu odpadów elektrycznych.  

Pod żadnym pozorem nie powinny być wyrzucane razem z odpadami 

komunalnymi. 

 


